Task 3 [4 punkty aktywnosci] — klasa V

Zapisz odpowiednie dziatania i oblicz sposobem
pisemnym.

a) Liczbe 18412 powiekszono 0 4512, a nastepnie
pomniejszono o 8099. Jakg liczbe otrzymano?

b) Pewng liczbe pomniejszylismy o0 4012, a
nastepnie jeszcze raz pomniejszyliSmy o 6992.
Otrzymalismy 45029. Jaka to liczba?

c) Do rdznicy liczb 20102 i 5999 dodalismy 8777.
Jaka liczbe otrzymamy?

d) Od sumy liczb 2091 i 7920 odjeliSmy liczbe o 15
mniejszg od wiekszego sktadnika tej sumy. Jaka
liczbe otrzymalismy?



